Об обезболивании родов

Во время родов применяется как местный, так общий вид анестезии.

К местной анестезии относится:

эпидуральная анестезия, особый тип обезболивания родов, при котором препараты вводятся в область особого пространства (эпидурального). После введения медикаментов во время проведения анестезии формируется временная утрата чувствительности к боли нижней области тела — тазовой зоны и частично — ног. При этом проведение анестезии подразумевает сохранение полного сознания и контактности женщины. Может быть отключена только болевая чувствительность или двигательная. Такие варианты проведения анестезии необходимы в зависимости от клинической ситуации — естественные роды или же проведение операции кесарева сечения.

местное обезболивание тканей. При нем проведение анестезии требуется при наложении швов на промежность. Анестетики вводят непосредственно в ту зону тела, где необходимо проведение болезненных манипуляций.

К общей анестезии относится:

общее обезболивание с проведением ИВЛ, сознание полностью отключено, мышцы расслаблены. Применение его ограничено экстренными случаями и проведением операции кесарева сечения.

масочное обезболивания. Это один из вариантов анестезии, при котором в маску подается и вдыхается женщиной обезболивающее вещество. Его применяют обычно только в первом периоде родов, когда происходит раскрытие шейки матки. Такой наркоз применим в том случае, когда необходимо обезболить процесс, но не нужно полностью отключать сознание женщины.